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上市公司如何调整负债结构——某公司权益资本站的比重
大，而债务资本小。该公司如何调整资本结构？-股识吧

一、如何优化企业负债财务计划

财务主管与财会人员之间是直线职权关系。
财会人员肯定是做具体事情的，比如出纳，每天负责现金的收支，银行存款的管理
等等；
会计，日记账、月报表、年报表及相关的税务工作等等；
财务主管应该不用做这些具体的事情，主要是统筹和监督财务工作，有效的向上级
汇报财务状况。

二、金融危机下企业如何调整资产负债结构

主要看企业的成本粘性。
如果成本粘性低的企业可以通过缩小生产规模来达到冬眠的目的。
成本粘性高的企业通过缩小生产规模的效果极小，所以应当通过借入长期债务来充
实资本，以度过难关。

三、某公司权益资本站的比重大，而债务资本小。该公司如何调
整资本结构？

权益大，债务小，是好事，有利无弊，不需要调整

四、中小企业如何确定合理的负债结构，提高企业赢利能力

任务占坑
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五、上市公司资产负债表如何去杠杆化？

答覆楼主：这个问题就是ROA与ROE的比较。
（1）ROA是总资产收益率。
其计算公式如下 ROA = 纯利润 / 总资产----（资产负债表与利润表可以查到数据）
（2）ROE是净资产收益率。
其计算公式如下 ROE = 税后净利润 /
净资产----（资产负债表和利润表可以查到数据） 因为银行类股的扛杆很大。
因此；
不宜用ROA，应该用ROE。
以去除扛杆化。
而一般产业没有 扛杆化，就用ROA计算即可。
以上是个人见解，仅供参考。

六、上市公司财务指标调整的措施

权益大，债务小，是好事，有利无弊，不需要调整

七、发行债券怎么优化资产负债结构

发行债券相当于企业对外借款，导致企业的资产与负债同时增加，资产负债结构就
改变了。
好比说本来资产为100W，负债为20W，负债只占资产的20%。
现在发行债券50W，资产变为150W，负债变为70W，负债占资产总额比例就达到
了46.7%。

八、企业债务成本过高时，可采用什么方式调整其资金结构？

BCD 债务成本过高，主要的途径是提高权益资本。
降低债务资本率。
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